



**PAL LAB**

**Buletin de știri nr.5**

**Septembrie 2024**

**Știri PaL Lab**

Suntem încântați să vă împărtășim cele mai importante momente de la întâlnirea finală în cadrul programului european PAL Lab, care a avut loc în vibrantul oraș Salonic, în perioada 26-27 septembrie 2024.



Această întâlnire de două zile a reunit partenerii programului într-un cadru primitor și colaborativ, marcând punctul culminant al călătoriei noastre comune.



## Ziua 1: Revizuirea succeselor și pregătirile finale

În prima zi, 26 septembrie, sala a fost plină de un sentiment de camaraderie în timp ce reflectam asupra realizărilor noastre și discutăm despre pașii finali necesari pentru a încheia programul. Împreună, am explorat impactul curriculumului nostru în țările partenere, am împărtășit informații valoroase și am ajustat planurile pentru a asigura relevanța continuă a programului. Această întâlnire a servit drept o etapă vitală, permițându-ne să reflectăm asupra impactului eforturilor noastre și să ajustăm detaliile rămase pe măsură ce ne apropiem de încheierea

programului. Conversațiile au decurs fără probleme, participanții contribuind cu informații neprețuite despre efectul curriculumului în țările noastre partenere, strategii inovatoare pentru aplicarea rezultatelor programului și planuri de a susține viziunea noastră colectivă chiar și după încheierea oficială a proiectului. Discuțiile au întărit spiritul de colaborare care a fost în centrul programului PAL Lab, stârnind idei pentru inițiative viitoare și susținând conexiunile pe care le-am construit.

## Ziua 2: Identificarea și finalizarea sarcinilor neterminate

A doua zi, 27 septembrie, a fost dedicată unei revizuirii cuprinzătoare a activității noastre, în care am identificat sarcinile rămase și le-am abordat cu un efort concentrat.

Ziua a fost una productivă și colaborativă, deoarece am lucrat împreună pentru a revizui fiecare componentă a muncii noastre, acordând o atenție deosebită detaliilor. Prin discuții deschise și informații împărtășite, am identificat domeniile care necesită o atenție suplimentară și, până la sfârșitul sesiunii, am finalizat cu succes fiecare aspect remarcabil al programului. Am simțit un sentiment de realizare ca o dovadă a muncii dificile și a dedicării fiecărui participant în cadrul parteneriatului puternic care a caracterizat călătoria PAL Lab.



Timpul petrecut împreună s-a încheiat cu reflecții asupra progreselor pe care le-am făcut, asupra provocărilor pe care le-am depășit și impactului de durată pe care l-am creat în promovarea învățării colaborative și a inovării educaționale comune în întreaga Europă.

Pe măsură ce avansăm suntem nerăbdători să împărtășim rezultatele și resursele din programul PAL Lab. Aceste instrumente și informații vor fi disponibile educatorilor și organizațiilor din întreaga Europă, asigurându-ne că impactul muncii noastre este durabil și sprijină inovația educațională continuă.

Vă mulțumim că ați făcut parte din această călătorie remarcabilă și vă rugăm să rămâneți pregătiți pentru mai multe actualizări pe măsură ce sărbătorim finalizarea programului european PAL Lab.



**Partener principal:** Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Brașov - România

**Parteneri:**

MUCUR SAGLIK SOSYAL EGITIM VE YARDIMLASMA VAKFI - Turcia

AeliaPath - Grecia

Pal Network - Belgia

FONDATSIYA OBRAZOVATELNO SATRUDNICHESTVO - Bulgaria

"Nu uitați să ne urmăriți pe paginile noastre de socializare pentru mai multe știri."

[Pagina de Facebook](#)

[Pagina LinkedIn](#)

Sprijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute în aceasta.

